

Zápis ze standardního jednání mezi společnostmi TPCA a OS KOVO při TPCA, TPCA ASO Kolín a NOOU


Téma:	Standardní jednání (viz obsah)
Datum:	6. 1. 2017

Účastníci:	Zástupci společnosti: J. Pešek, L. Nesvadba, M. Charvátová Zástupci odborů: TPCA KOVO Kolín – I. Navalný, NOOU – P. Bíba, M. Matějček
-------------------	--

Obsah jednání:			
Bod	Předmět	Obsah	Závěr

1.	Nemoci z povolání	Zástupci společnosti informovali o přehledu zaměstnanců, u kterých klinika nemoci z povolání uzavřela šetření nemoci z povolání v roce 2016 a s jakým závěrem (uznána – neuznána).	Projednáno
2.	Výrobní ztráta z konce roku 2016	Zástupci společnosti informovali o důvodu výrobní ztráty 909 aut z konce roku 2016 (19. – 20. 12. 2016). Zároveň sdělili, že tato informace bude obsažena v manažerských komunikacích v lednu 2017, tak aby byla oficiálně komunikována všem zaměstnancům.	Projednáno
3.	Control stopy – 1. týden 2017	Zástupci společnosti informovali o důvodech control stopů na montáži v prvním týdnu roku 2017. Důvodem je plánované testování nových robotů pro aplikaci sealeru na lakovně.	Projednáno
4.	Přesčas a jejich důvody	Zástupci odborů požádali o pravidelné zasílání přehledu line stopů, které jsou důvodem vyhlášených přesčasů. Zástupci společnosti pošlou zástupcům odborů vzorový e-mail k odsouhlasení poskytovaných informací.	Projednáno
5.	Druh práce v pracovních smlouvách	Zástupci odborů informovali o tom, že hlavními důvody opakovaných dotazů směřujících na bližší označení druhu práce v pracovních smlouvách jsou: <ul style="list-style-type: none"> a) Skutečnost, že zaměstnanec, který odchází z TPCA k jinému zaměstnavateli, nemůže dostatečně prokázat odbornost práce, kterou zde vykonával. Možným řešením je doporučující dopis, který je připravován na žádost zaměstnance. b) Skutečnost, že dlouhodobě dochází k přidělování neodborné práce pracovníkům údržby (např. zatírání nekvalitně naneseného tmelu roboty na UBC na lakovně, pracovníci údržby jsou následně vysíláni na pracoviště, kde tento nekvalitně nanesený tmel opravují, dle názoru odborů je toto práce výroby a ne údržby). Zástupci společnosti přislíbili účast manažera Lukáše Hudouska na příštím jednání s odbory za účelem diskuze nad tímto bodem. 	Projednáno
6.	Teplota na výrobní hale	Zástupci odborů předali zástupcům společnosti písemný dotaz týkající se nízké teploty na výrobní hale v průběhu zimní odstavky vč. fotografií teploměrů pořízené v různé dny a časy. Zástupci společnosti dotaz převzali a předali ho manažerovi oddělení HS za účelem prověření a zodpovězení.	Projednáno


Zapsal:


M. Charvátová

Za OS KOVO při TPCA ověřil:


I. Navalný

Zkontroloval:


L. Nesvadba

Za TPCA ASO Kolín ověřil:

Omluven


I. Rezek

Za NOOU ověřil:


P. Bíba